Уровень А

[image: image1.jpg]Yposens A
Brruucaure (1—6).

R

1.5,9+1,6.

A.4,3. B.75. B.7,5. T.6,5.
2. 12,0-8,7,

A.20,8. B.3,4. B.34. TI.4.4.
3.927,36 : 48.

A.19,32. B.15,92. B.1169,2. T.216,78.
4.0,56-7.
A.392. B.3,82. B.39,2. T.3,92.

5.34,56:0,01.
A.0,3456. B. 3456.
: B. 345 600. I.0,03456.

6.12,537-0,001.
A.12537.B.0,12537. B. 0,012537. T. 125 370.

7. Inuna Kycka nmpoBoza 12 m. MispacxomoBaiu =
Kycka. CKOJIBKO METPOB IIPOBO/[A OCTAJIOCH?
A.8m. B.4M. B.9m. I.3m.
8. Ympocrure Beipaskenue: 3(x + 5) + 2(x — 2).
A.6x+11. B.5x+19. B.5x+11. T. 6x + 18.
9. BribeprTe HEBEPHOE PABEHCTBO.

A BT g
4 4 5 5

B. 5E=£. I. 12£=12,08.
8 8 25

10. Pemure ypaBuenue 4y + Ty + 1,8 =9,5.
A.0,07. B.1,7.: B.7. I.0,7.

11. Yyammueca cobpanu 8400 Kr MaKyJIaTyphl.
Ha momo maagmux xnaccos npuxogurcs 45% Beeii
MakynaTypel. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB MaKyJIaTypPhl
cobpasiu CTapmeKJIacCHUKu?

A. 4400 kr. B. 4620 kr B. 4200 kr. I. 5000 xr.

Yposens B

1. Pemure 3amauy. Ilmomans AByX KOMHAT CO-
crasuser 40,8 m2. ILnomazs ogHOM KoMHEATEL B 1,4 pa-
3a Gospmre miomaznu apyroi. Hafigure miaomaznp
MeHbIIIeA KOMHATEI.

2. Haiinure 3HAUYeHNE BLIPAKEHHUS

(9,52:34)-4,5-0,5.
3. Peminre ypaBuenue (5,4y + 8,3) - 2,1 = 23,1.

Yposens C

1. Pemnre 3amauy. Cpenree apudMeTudecKoe
OATHAAIATHA YKUCe paBHO 2,6, cpexHee apudmern-
YecKoe IIeCTH Yuces U3 HUX paBHO 5,6. Haligure
| CpeiHee apuMeTHIEeCKOe NeBATH YHCe.
2. Pemure 3agauy. CtouMocTs 4 KyCKOB XO-
3AUCTBEHHOTO MbLIa cocrasiaser 20% croumocTu
9 KyCKOB TyaseTHOro MbL1a. CKOJIBKO CTOUT OLHMH
i KyCOK XO3S1CTBEHHOT'0 MbLTa, €CJIM ONMH KyCOK Tya-
i merHOro mbuia crour 0,8 p.?




      7. Длина куска проволоки 12м. Израсходовали 25% всей проволоки. Сколько метров проволоки отрезали? 

          Ответ: ________________
8. На экскурсию поехали 18 школьников, что составило 50% учеников класса. Сколько учащихся в классе?

         Ответ: ________________

9. В классе 20 учеников. На одни пятёрки закончили год 5 человек. Сколько процентов класса составляют отличники?

     Ответ: ____________________

10. На координатной прямой отрезок между точками 0 и 1 разделен на 4 равные части. Как записывается координата точки M в виде десятичной дроби? 
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Уровень В
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Brruucaure (1—6).

R

1.5,9+1,6.

A.4,3. B.75. B.7,5. T.6,5.
2. 12,0-8,7,

A.20,8. B.3,4. B.34. TI.4.4.
3.927,36 : 48.

A.19,32. B.15,92. B.1169,2. T.216,78.
4.0,56-7.
A.392. B.3,82. B.39,2. T.3,92.

5.34,56:0,01.
A.0,3456. B. 3456.
: B. 345 600. I.0,03456.

6.12,537-0,001.
A.12537.B.0,12537. B. 0,012537. T. 125 370.

7. Inuna Kycka nmpoBoza 12 m. MispacxomoBaiu =
Kycka. CKOJIBKO METPOB IIPOBO/[A OCTAJIOCH?
A.8m. B.4M. B.9m. I.3m.
8. Ympocrure Beipaskenue: 3(x + 5) + 2(x — 2).
A.6x+11. B.5x+19. B.5x+11. T. 6x + 18.
9. BribeprTe HEBEPHOE PABEHCTBO.

A BT g
4 4 5 5

B. 5E=£. I. 12£=12,08.
8 8 25

10. Pemure ypaBuenue 4y + Ty + 1,8 =9,5.
A.0,07. B.1,7.: B.7. I.0,7.

11. Yyammueca cobpanu 8400 Kr MaKyJIaTyphl.
Ha momo maagmux xnaccos npuxogurcs 45% Beeii
MakynaTypel. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB MaKyJIaTypPhl
cobpasiu CTapmeKJIacCHUKu?

A. 4400 kr. B. 4620 kr B. 4200 kr. I. 5000 xr.

Yposens B

1. Pemure 3amauy. Ilmomans AByX KOMHAT CO-
crasuser 40,8 m2. ILnomazs ogHOM KoMHEATEL B 1,4 pa-
3a Gospmre miomaznu apyroi. Hafigure miaomaznp
MeHbIIIeA KOMHATEI.

2. Haiinure 3HAUYeHNE BLIPAKEHHUS

(9,52:34)-4,5-0,5.
3. Peminre ypaBuenue (5,4y + 8,3) - 2,1 = 23,1.

Yposens C

1. Pemnre 3amauy. Cpenree apudMeTudecKoe
OATHAAIATHA YKUCe paBHO 2,6, cpexHee apudmern-
YecKoe IIeCTH Yuces U3 HUX paBHO 5,6. Haligure
| CpeiHee apuMeTHIEeCKOe NeBATH YHCe.
2. Pemure 3agauy. CtouMocTs 4 KyCKOB XO-
3AUCTBEHHOTO MbLIa cocrasiaser 20% croumocTu
9 KyCKOB TyaseTHOro MbL1a. CKOJIBKO CTOUT OLHMH
i KyCOK XO3S1CTBEHHOT'0 MbLTa, €CJIM ONMH KyCOK Tya-
i merHOro mbuia crour 0,8 p.?




       2. Решить уравнение : (5,4y + 8,3) ( 2,1= 23,1
      3.  Найти значение выражения:  4,5 (13,2  -  13,201(4,3 +1 8
      4.  Как изменится десятичная дробь, если перенести в ней 
  запятую вправо на два знака? 
                                                Уровень С
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1.5,9+1,6.

A.4,3. B.75. B.7,5. T.6,5.
2. 12,0-8,7,

A.20,8. B.3,4. B.34. TI.4.4.
3.927,36 : 48.

A.19,32. B.15,92. B.1169,2. T.216,78.
4.0,56-7.
A.392. B.3,82. B.39,2. T.3,92.

5.34,56:0,01.
A.0,3456. B. 3456.
: B. 345 600. I.0,03456.

6.12,537-0,001.
A.12537.B.0,12537. B. 0,012537. T. 125 370.

7. Inuna Kycka nmpoBoza 12 m. MispacxomoBaiu =
Kycka. CKOJIBKO METPOB IIPOBO/[A OCTAJIOCH?
A.8m. B.4M. B.9m. I.3m.
8. Ympocrure Beipaskenue: 3(x + 5) + 2(x — 2).
A.6x+11. B.5x+19. B.5x+11. T. 6x + 18.
9. BribeprTe HEBEPHOE PABEHCTBO.

A BT g
4 4 5 5

B. 5E=£. I. 12£=12,08.
8 8 25

10. Pemure ypaBuenue 4y + Ty + 1,8 =9,5.
A.0,07. B.1,7.: B.7. I.0,7.

11. Yyammueca cobpanu 8400 Kr MaKyJIaTyphl.
Ha momo maagmux xnaccos npuxogurcs 45% Beeii
MakynaTypel. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB MaKyJIaTypPhl
cobpasiu CTapmeKJIacCHUKu?

A. 4400 kr. B. 4620 kr B. 4200 kr. I. 5000 xr.

Yposens B

1. Pemure 3amauy. Ilmomans AByX KOMHAT CO-
crasuser 40,8 m2. ILnomazs ogHOM KoMHEATEL B 1,4 pa-
3a Gospmre miomaznu apyroi. Hafigure miaomaznp
MeHbIIIeA KOMHATEI.

2. Haiinure 3HAUYeHNE BLIPAKEHHUS

(9,52:34)-4,5-0,5.
3. Peminre ypaBuenue (5,4y + 8,3) - 2,1 = 23,1.

Yposens C

1. Pemnre 3amauy. Cpenree apudMeTudecKoe
OATHAAIATHA YKUCe paBHO 2,6, cpexHee apudmern-
YecKoe IIeCTH Yuces U3 HUX paBHO 5,6. Haligure
| CpeiHee apuMeTHIEeCKOe NeBATH YHCe.
2. Pemure 3agauy. CtouMocTs 4 KyCKOB XO-
3AUCTBEHHOTO MbLIa cocrasiaser 20% croumocTu
9 KyCKOB TyaseTHOro MbL1a. CKOJIBKO CTOUT OLHMH
i KyCOK XO3S1CTBEHHOT'0 MbLTa, €CJIM ONMH KyCOK Tya-
i merHOro mbuia crour 0,8 p.?




         3.   Скорость катера по течению реки 35 км/ч, а против течения - 12 км/ч. Найдите  собственную скорость катера. 
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